

我的老师

许昌建安中学(附小学部)
五(3)班 菅奥琦

用“来无影,去无踪”这个词用来形容我的美术老师最合适不过了。

他总是穿着一件衬衫,一双大皮鞋,走路时“咚、咚”直响。他上课从不拖堂。偷偷告诉你们,他一下课就走了,一转眼就没人影了。

他的课堂既风趣幽默,又严肃高效。我们班有个同学叫卢梭,老师却一直幽默地叫他卢梭。“卢……梭,你这次画的靴子真好看像真的一样,不愧是大名人。”我们听完捧腹大笑。记得有一次,老师悄悄地来到了我们班,教室里的声音可谓是人声鼎沸呀!只见老师紧锁眉头,运用狮吼功大喊:“安静!”班里顿时变得鸦雀无声。他在课堂上的眼神很犀利,如果你在下边做个小动作,摸个小东西,立马就会被他发现。他只要瞪你一眼,你就不敢再在他课堂上撒野了。随后,他会用幽默性的语言来教育你,你就会情不自禁地被吸引,跟着他的思路走,认真地听他把课讲完。

他就是何老师,一位令我敬佩的老师。你喜欢他吗?

(辅导老师 薛文静)

我的同桌

许昌第一外国语实验小学
四(1)班 潘芮熙

我的同桌高兴瑶有着健康的肤色,长长的睫毛下面有一双炯炯有神的大眼睛,特别可爱。她不仅是我们班出了名的“小画家”,还是公认的大力士呢!

高兴瑶喜欢画画。有一次我带了一个花瓶到学校里,高兴瑶看见了就说:“我可以把花瓶完完整整地画下来。”我将信将疑,把花瓶递给了她。高兴瑶胸有成竹地接过花瓶,铺好画纸,拿起放在旁边的画笔开始画。只见她一会儿看着花瓶沉思,一会儿在画纸上比画,是那么专注而认真!不一会儿,高兴瑶就画好了。她画的花瓶居然和真的花瓶一模一样。高兴瑶这个“小画家”的称号果然名不虚传。

高兴瑶性格开朗、活泼。有一次,我和四(3)班一个不认识的女孩吵了起来,高兴瑶看见了就急忙走过来和我们说:“你们两个别吵了,都退一步多想想自己的错吧!”听她这么一说,我觉得有些道理,就低下头和那个女孩儿说了声“对不起”。谁知那个女孩儿脸红了,还把我和高兴瑶拉到一起,在我们耳旁说:“以后我们做好朋友吧!”高兴瑶看我们和好了,开心地笑了。“谢谢你,我的好朋友。”我对她说。

高兴瑶最大的优点就是乐于助人。有一回,我有几道数学难题想不明白,急得抓耳挠腮。高兴瑶看到我愁眉苦脸的样子,就主动过来问我:“你怎么了?”她看到我作业上空的那几道数学题明白了,开始细心地给我讲解那几道题的解法,直到我听明白为止。还有一次,我跑步的时候不小心摔倒了,腿摔破了走不了路,高兴瑶看见了二话不说,背起我就往医务室跑。医生说:“你的朋友真给力,小小的个子,背起你来毫不含糊。”其实我知道,她是因为担心我,才那么有劲儿的。

这就是我的同桌高兴瑶。

(辅导老师 杨显)

《保护地球倡议书》

许昌第一外国语实验小学 六(2)班 贺奕鸣

同学们:

地球是我们的家园,是我们的母亲,她是那样美丽壮观、和蔼可亲。

可是我们只顾眼前的利益,肆无忌惮地破坏地球,让地球上的可再生资源一点点地消失。所以,为了保护我们的地球,为了保护我们的生命,我建议大家做到以下几点:

一、保护环境。尽可能减少污染环境的工厂的数量,尽可能减少工厂排放的污水,这样一来,我们的环境将会变好许多。

二、节约用水。水是生命的源泉,虽然说地球的水占地球的70%还多,但真的能饮用的水资源其实很少,所以我们要节约用水。学校倡导我们用洗菜淘米的水浇花,用洗脸洗脚的水冲厕所,还有很多很多可以节约用水的方法。

三、不要滥用自然资源,如煤、石油、天然气等。这些资源本来是可以不断再生的,长期给人类做贡献的,但因为人们过度地滥用,所以现在它们不但不会再生,还会慢慢减少,给人类的生存带来威胁。

同学们,从现在开始,让我们行动起来,共同保护地球吧,如果它破碎了,我们将别无去处。我们不但要精心保护地球,还要保护生态环境,让地球更好地造福于我们的子孙后代吧。

六(2)班全体同学
2019年11月28日
(辅导老师 李怀霞)

小蘑菇



许昌双语实验小学 二(1)班 孙钰栋
(辅导老师 孙幸幸)

对我影响最大的人

许昌建安中学(附小学部) 八(2)班 杨璐璐

对我影响最大的人是江雪琴,她是小说《红岩》中的人物。

在《红岩》中,江雪琴被大家亲切地称为江姐。在读《红岩》时,江姐给我的印象最深刻。江姐这个人物形象坚定镇静、不慌不忙、从容不迫,不论遇到什么事情,都从未害怕过、紧张过。江姐的人生也十分悲壮,她和她的丈夫都是地下共产党员。她还有一个孩子,不过她与孩子在一起的时间很少,孩子都是由她的同事帮忙带的,江姐一直隐藏在重庆。而她的丈夫不与她在一处。她与丈夫在分别后的第一次见面是在丈夫死后。江姐十分伤心,但不过一会儿便回过神来,因为她知道,她是带着任务来这儿的。江姐的精神对我有很大的影

响。当她被叛徒甫志高出卖,被抓入渣滓洞时,没有一丝畏惧,虽然受到了许多残酷的严刑拷打,但她从未屈服。在渣滓洞中,她从未放弃与党联系,一直想为党和人民做些什么。她毫不畏惧、镇定自若的样子对我影响很大。最后,她还是和同志们一起逃出去,而是提前被拉出去枪毙了。她去世时仍旧穿着蓝色的旗袍,并且没有一丝慌乱。她那临危不惧的精神对我影响很大。

在江姐那不平凡的经历中,我明白了许多。江姐对我的影响很大,是她让我明白临危不惧、方成大事,是她让我明白遭遇到挫折应该勇往直前。江姐就是对我影响最大的人。
(辅导老师 程庆忠)

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

美

许昌文峰实验小学 六(3)班 邵佳琪

老师曾告诉我们要用自己的眼睛去发现身边的美。

美,是云。天上的云变幻莫测。有时变成一只凶猛的大狮子,有时又成一只恶狼,有时又变成了一堆大眼。

美,是花。花园里的玫瑰花娇艳欲滴,仿佛是一个害羞的小姑娘;百合花纯洁高雅,仿佛是一位位温柔的大姑娘;菊花高洁美丽,就像是一位位高贵的公主。

美,是叶。夏天的时候,树叶生长茂盛,郁郁葱葱;秋天的时候,树叶就好像变成了一只只蝴蝶,翩翩起舞,从树上慢慢回到大地母亲的怀抱。

美,是心灵。有位环卫工人摔倒了,身上满是泥坑里的脏水,而他的身边站着两个人,一个衣着朴素的中年妇女,一个衣着华丽的年轻姐姐。中年妇女离他较远,可看到这一幕后马上过去,她不嫌弃环卫工人身上的泥水有多脏……这一刻,她看着比年轻姐姐更要美。

正如罗丹所说:“美,是到处都有的。对于我们的眼睛,不是缺少美,而是缺少发现。”让我们擦亮双眼,去发现生活中更多的美吧!

(辅导老师 郭丹丹)

与国同庆



许昌双语实验小学
六(3)班 张志欣冉
(辅导老师 黄鑫)